



**TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO**

**RETIFICAÇÃO**

No Ato nº 12 da Presidência do Tribunal Superior do Trabalho, de 9/1/2013, publicado no DOU de 14 de janeiro de 2013, Seção 2, página 53, onde se lê "DECLARAR VAGO, desde 14/12/2012...", leia-se "DECLARAR VAGO, desde 13/12/2012...".